

## Protokoll från styrelsemöte

Tid: 2015-02-15

Plats: Skogstibble sockenstuga

Närvarande: Johan Bruun  
Erik Jennische  
Lars Gräns  
Ronny Sandberg  
Lennart Pettersson  
Magnus Kaisäter

Johan hälsade alla välkomna och förklarade styrelsemötet öppnat.

§ 1 Till justeringsmän valdes Ronny Sandberg och Magnus Kaisäter.

§ 2 **Information**

1) Jaktlag Skillsta och Ångelsta i Skogstibble har anmält att de går samman.

2) För mandatperioden år 2015 – 2017 har tre styrelsemedlemmar i Östervåla ÄFG ersatts. Bl. a. är Samuel Ståhl ny ordförande.

3) Jägareförbundet har tillsammans med Sveaskog tagit fram ett nytt hjälpmedel för förvaltning av älgstammen. Det är ett nytt beräkningssystem för uträkning av lämplig avskjutning. Lars mailar över länken för nedladdning.

§ 3 **Avstämning av älgjakten**

Totalt har det skjutits 52 älgar (15/14/23). Det motsvarar 83 % av den planerade avskjutningen. Älg-obs visar liknande resultat som föregående år.

§ 4 **Avstämning av kronhjortsjakten**

Den totala avskjutningen blev 10 djur (5/3/2). Det motsvarar 56 % av den planerade avskjutningen. Avvikelsen är relativt hög. Men utrymme har reserverats för avskjutning vid stora skador på skogen.

§ 5 **Skötselplaner**

I detta skede finns inga planer på att revidera skötselplanerna.

§ 6 **Stadgar**

Befintliga stadgar har kompletterats så de även omfattar kronhjort. Stadgarna arbetades igenom. Efter några justeringar fastställdes de uppdaterade stadgarna. Lars undersöker med Jägareförbundet om djurarten benämns *kronvilt* eller *kronhjort*. Beslut om stadgeändring fattas på årsmötet. Stadgarna läggs upp på hemsidan under rubriken *årsmöteshandlingar*.

- § 7           **Ekonomi**  
Avstämningen visar ett positivt resultat. Ronny och Lars har stämt av att inkomna fällavgifter överensstämmer med det som skjutits. Nästa år har NHÄ funnits i 15 år. Föreslås att det på årsmötet 2016 bjuds på landgång och dricka. Älgjakten är slutrapporterad i Länsstyrelsens (LS) databas. Uppgifter om avskjutning kronhjort är insänd till LS.
- § 8           **Verksamhetsberättelse**  
Föreslagen verksamhetsberättelse godkändes efter ett justeringar.
- § 9           **Motioner**  
Seweryn Braw har inkommit med en motion. Braw yrkar på att vi återinför plusareal. Styrelsen föreslår att motionen avslås. Motiveringen är att de nya tilldelningsprinciperna, som infördes 2014, måste tillämpas i några år till innan en utvärdering är möjlig att genomföras. Det står lag fritt att begära utträde ur NHÄ. Ett oregistrerat jaktlag (hos LS) får bara jaga kalv på de fem första dagar av jaktsäsongen. Dessutom försvinner möjligheten för jakt på vuxet kronhjort.
- § 10          **Kallelse till årsmöte**  
Agenda uppdateras i enlighet med ändrade stadgar.
- § 11          **Årsmötet**  
Årsmötet är planerat till den 16 mars. Ronny ombesörjer inköp till fika och lotterier.
- § 12          **Övriga frågor**  
1) Lennart har fått in ett antal käkar för åldersbestämning. Åldersbestämning planeras att genomföras en kväll i maj.

Johan förklarade styrelsemötet avslutat.

Vid protokollet

Lars Gräns

Justeras:

Ronny Sandberg

Magnus Kaisäter